



2023年2月24日

各位

会社名 AHCグループ株式会社
代表者名 代表取締役 荒木 喜貴
(コード番号：7083 東証グロース)
問合せ先 取締役 経営管理本部長 武藤 輝一
(TEL 03-6240-9550)

(訂正)「2022年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2023年1月17日に公表いたしました「2022年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2023年1月17日の公表後に、「3. 連結財務諸表及び主な注記」について、一部集計に誤りがあったため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所

添付資料 3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 セグメント情報等
セグメント情報 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

以下、訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

当連結会計年度(自 2021年12月1日 至 2022年11月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注)1. 2. 3. 4.	連結財務 諸表計上額 (注)5.
	福祉事業	介護事業	外食事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	2,379,269	1,670,534	844,442	4,894,245	10,000	4,904,246
セグメント間の 内部売上高又は振替高	2,016	—	9,699	11,715	△11,715	—
計	2,381,285	1,670,534	854,141	4,905,961	△1,714	4,904,246
セグメント利益又は損失 (△)	60,117	△45,503	△54,767	△40,152	△175,779	△215,932
セグメント資産	<u>1,778,154</u>	610,036	190,347	<u>2,578,539</u>	<u>2,627,958</u>	5,206,497
その他の項目						
減価償却費	40,721	24,035	16,794	81,550	3,739	85,290
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	<u>371,687</u>	45,297	<u>1,095</u>	<u>418,079</u>	253	<u>418,333</u>

【訂正後】

当連結会計年度(自 2021年12月1日 至 2022年11月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注)1.2. 3.4.	連結財務 諸表計上額 (注)5.
	福祉事業	介護事業	外食事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	2,379,269	1,670,534	844,442	4,894,245	10,000	4,904,246
セグメント間の 内部売上高又は振替高	2,016	—	9,699	11,715	△11,715	—
計	2,381,285	1,670,534	854,141	4,905,961	△1,714	4,904,246
セグメント利益又は損失 (△)	60,117	△45,503	△54,767	△40,152	△175,779	△215,932
セグメント資産	<u>2,073,032</u>	610,036	190,347	<u>2,873,417</u>	<u>2,333,080</u>	5,206,497
その他の項目						
減価償却費	40,721	24,035	16,794	81,550	3,739	85,290
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	<u>369,933</u>	45,297	<u>1,495</u>	<u>416,725</u>	253	<u>416,979</u>

以上